

حضرت امام صادق علیه‌السلام فرمودند:

ان خیر ما ورت الآباء، لأبناهمم الآدب لا المال فان المال یذهب والآدب بیتی
بهترین میراثی که پدران برای فرزندان می‌گذارند، ادب است، نه ثروت، زیرا که ثروت می‌رود و ادب می‌ماند.

کافی، ج ۸، ص ۱۵۰

شنبه ۲۲ فروردین ۱۴۰۵ - ۲۲ شوال ۱۴۴۷ - ۱۱ آوریل ۲۰۲۶ - شماره ۱۳۳۳۰ - سال چهل و هفتم

دیدگاه سیاسی

تحلیل «دنی سیتروویچ» افسر سابق موساد و ارتش اسرائیل از چشم انداز مذاکرات اسلام آباد

«دنی سیتروویچ» افسر سابق موساد رژیم صهیونیستی در تحلیلی درباره مذاکرات اسلام‌آباد نوشت:

السف. مذاکرات دشوار خواهد بود. با این حال، مهم است توجه داشته باشیم که این‌بار دولت آمریکا، معاون رئیس‌جمهور «بوس» را وارد فرآیند کرده که انگیزه سیاسی روشنی برای جلوگیری از تشدید دوباره تنش دارد. فراتر از سیاست داخلی، واشنگتن به‌خوبی از پیامدهای شکست مذاکرات آگاه است: شسوک شدید به بازارهای جهانی انرژی و گزینه‌های نظامی بسیار پرهزینه و مسئله‌ساز، از حمله به زیرساخت‌های غیرنظامی گرفته تا ریسک عملیات زمینی. به بیان دیگر، هم انگیزه‌های سیاسی و هم ریسک‌های راهبردی، آمریکا را به سمت جلوگیری از فروپاشی مذاکرات سوق می‌دهد.

ب. شکاف‌ها میان طرفین همچنان قابل توجه است. بعید است رهبری ایران در مورد برنامه موشکی خود امتیاز بدهد و قطعاً درباره حق غنی‌سازی اورانیوم کوتاه نخواهد آمد. در هر سناریویی که شامل رفع کامل تحریم‌ها باشد، موضوع ذخایر ۴۴۰ کیلوگرمی اورانیوم ۶۰ درصدی به احتمال زیاد به یک گره اصلی تبدیل خواهد شد.

ج. مسئله تنگه هرمز تا حد زیادی پشت سر گذاشته شده است. آمریکا با پذیرش عملی کنترل ایران بر این تنگه، به تثبیت این واقعیت کمک کرده و ایران می‌تواند از منافع اقتصادی آن بهره‌مند شود. با این حال، هرگونه انتظار در واشنگتن مبنی بر اینکه تهران در زمینه تقویت توان نظامی یا قابلیت‌های راهبردی امتیاز بدهد، احتمالاً اشتباه است.

د. اگرچه آتش‌بس فعلی موقتی است، اما هزینه‌های جنگ و مهم‌تر از آن، درک فزاینده در واشنگتن از این واقعیت که تغییر رژیم قابل تحقق نیست و حذف اورانیوم غنی‌شده از طریق ابزار نظامی ممکن نیست، ممکن است موضع مذاکره‌ای آمریکا را نرم‌تر کند. برخلاف دوره‌های قبلی (مثل ژنو)، توان دولت آمریکا برای تهدید معتبر به جنگ کاهش یافته است. از نگاه تهران، آن‌ها بدترین شرایط را پشت سر گذاشته‌اند.

هـ. وضعیت اقتصادی ایران بحرانی و حتی بدتر از قبل از جنگ است؛ بنابراین، رفع فشار اقتصادی یک اولویت حیاتی برای تهران است. با این حال، بعید است ایران اصول بنیادین نظام خود را در ازای امتیازات اقتصادی معامله کند.

و. یکی از مهم‌ترین دستاوردهای ایران — به‌ویژه با توجه به اینکه از اصرار بر آتش‌بس دائمی عقب‌نشینی کرده (در صورت نبود توافقات پنهان درباره تمدید آن یا پذیرش حق غنی‌سازی توسط آمریکا) — تمایل ظاهری آمریکا برای ورود به مذاکرات براساس چارچوب ۱۰بندی ایران است.

ز. این نکته مهم است، زیرا فاصله میان چارچوب ۱۰بندی ایران و چارچوب ۱۵بندی دولت آمریکا همچنان زیاد است. سؤال اصلی این است که آیا واشنگتن حاضر است به مواضع تهران نزدیک‌تر شود، به‌ویژه در موضوع غنی‌سازی اورانیوم و توان موشکی. این مسائل نه‌تنها برای مذاکرات، بلکه برای تعیین ادامه یا ازرس‌گزینی درگیری تعیین‌کننده خواهند بود.

ح. چه کسی واقعا خواهان توافق است؟

باید توجه داشت که ابتکار مذاکرات از واشنگتن آغاز شد. در عمل، این دولت ترامپ بود که پیشنهاد آتش‌بس دو هفته‌ای را — که از طریق پاکستان منتقل شد — شکل داد یا حتی دیکته کرد. این موضوع اهمیت دارد، زیرا نشان می‌دهد دولت آمریکا با تمایل جدی برای دستیابی سریع به توافق وارد مذاکرات می‌شود.

ط. این به آن معنا نیست که ایران علاقه‌ای ندارد — با توجه به شرایط اقتصادی‌اش کاملاً برعکس است — اما حس فوریت به‌نظر می‌رسد در سمت آمریکا برزنگ‌تر باشد.

جمع بندی

مذاکرات فعلی نه از سر‌خوش‌بینی، بلکه بر پایه یک منفعت مشترک برای جلوگیری از زیان‌های بیشتر شکل گرفته است، نه برای دستیابی به یک پیروزی قاطع.

جان کری: روسای جمهور پیش از ترامپ، زیربار درخواست نتانیاهو برای حمله به ایران نرفقتد

وزیر خارجه پیشین آمریکا با اشاره به فشارهای مکرر نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی برای کشاندن پای واشنگتن به جنگ با تهران، تأکید کرد که روسای جمهور موکرات و جمهوری‌خواه پیشین از ترامپ، «قاطمانه» این درخواست را رد کرده بودند.

به گزارش ایسنا، جان کری، وزیر امور خارجه پیشین ایالات متحده در دوران باراک اوباما، در مصاحبه‌ای با جن ساکی، سخنگوی اسبق کاخ سفید،ای به یاد آن‌های مستتر بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، برای وادار کردن دولت‌های مختلف آمریکا به حمله نظامی علیه جمهوری اسلامی ایران برداشت.

کری در این مصاحبه با لحنی انتقادی نسبت به سیاست‌های جنگ‌طلبانه دونالد ترامپ اظهار کرد که نتانیاهو در طول سال‌های گذشته بارها سعی کرد روسای جمهور آمریکا را به اقدام نظامی علیه تهران متقاعد کند اما همواره با مخالفت مواجه شد.

وزیر خارجه پیشین آمریکا تصریح کرد: «بله، او [نتانیاهو] از ما می‌خواست که به ایران حمله کنیم. او نزد رئیس‌جمهور اوباما آمد و با ارائه یک برنامه رسمی خواستار حمله شد. رئیس‌جمهور اوباما نپذیرفت. رئیس‌جمهور بایدن هم درخواست او نپذیرفت. رئیس‌جمهور جورج بوش نیز نپذیرفت. تنها رئیس‌جمهوری که با این موضوع موافقت کرد، ترامپ بود».

کری همچنین با انتقاد از تجاوز نظامی اخیر واشنگتن علیه ایران آن را تحقّق «روای دیرینه» نتانیاهو برای وارد آوردن حداکثر خسارت به ایران توصیف کرد. وی در بخش دیگری از این گفت‌وگو با اشاره به تهدیدات تمدنی دونالد ترامپ علیه ملت ایران، این لفاظی‌ها را «مقدمه‌ای برای تبدیل شدن به یکی از بزرگترین جنایتکاران جنگی تاریخ» خواند و گفت که چنین اظهاراتی کاملاً بر خلاف تمامی هنجارها و ارزش‌های بین‌المللی است.

کری همچنین تأکید کرد که ایران در آستانه آغاز حملات آمریکا هیچ تهدید قریب‌الوقوعی علیه منافع ایالات متحده ایجاد نکرده بود و برنامه هسته‌ای آن تحت نظارت آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، نخب‌نویز است. وی هشدار داد که سیاست خارجی کنونی کاخ سفید صرفاً در خدمت اهداف راست‌گرایان تندرو در تل آویو است و امنیت و اقتصاد جهانی را با مخاطراتی مواجه کرده است.

جمهوری اسلامی

شنبه ۲۲ فروردین ۱۴۰۵ - ۲۲ شوال ۱۴۴۷ - ۱۱ آوریل ۲۰۲۶ - شماره ۱۳۳۳۰ - سال چهل و هفتم

اینترسیت: پنتاگون همچنان از اعلام آمارواقعی تلفات جنگ خودداری می‌کند

پایگاه تحقیقی «اینترسپت» در گزارش خود افشا کرده است وزارت جنگ آمریکا همچنان به ارائه آمارهای گمراه‌کننده و دستکاری‌شده از تلفات نیروهای خود در جریان عملیات تجاوزکارانه به اصطلاح «خشم حماسی» علیه ایران ادامه می‌دهد.

به گزارش ایسنا، این درحالی است که این رسانه پیش از این نیز در گزارشی چند روز پیش فاش ساخته بود که به گفته یکی از مقامات پنتاگون، این وزارتخانه «مار تلفات آمریکایی‌ها در جنگ با ایران را لاپوشانی می‌کند.»

طبق گزارش حدود یک هفته پیش اینترسپت درحالی که حملات ایران با پایگاه‌های آمریکا در منطقه موجب کشته و زخمی شدن صدها نظامی شده است؛ پنتاگون آمار واقعی تلفات نیروهای آمریکایی در جنگ با ایران را پنهان می‌کند و فرماندهی مرکزی ارتش آمریکا (سنکتام) ارقام ناقص یا قدیمی ارائه می‌دهد.

براساس تحلیل قبلی این رسانه، از زمان آغاز جنگ آمریکا علیه ایران، صدها نظامی آمریکایی در منطقه کشته یا زخمی شده‌اند. این گزارش می‌گوید دست‌کم ۱۵ نظامی آمریکایی در این درگیری‌ها جان خود را از دست داده‌اند و بیش از ۵۲۰ نفر نیز زخمی شده‌اند.

اعتراض گسترده بین‌المللی به جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان

حملات ددمشانه رژیم صهیونیستی به لبنان طی روزهای اخیر که به کشته شدن صدها نفر از مردم این کشور منجرشده موجب از اعتراض در سطح بین‌الملل را برانگیخته است. در این باره سخنگوی سازمان ملل درباره حملات رژیم صهیونیستی به لبنان و نقض آتش بس میان ایران و آمریکا، گفت: دبیرکل سازمان ملل متحد، حملات گسترده اسرائیل به سراسر لبنان در روزهای اخیر را که منجر به کشته و زخمی شدن صدها غیرنظامی از جمله کودکان و آسیب به زیرساخت‌های غیرنظامی شد را به صراحت محکوم می‌کند.

دوچاریک افزود: دبیرکل سازمان ملل متحد همچنین کشته شدن غیرنظامیان را به شدت محکوم می‌کند و از افزایش تلفات غیرنظامیان عمیقاً نگران است.سخنگوی سازمان ملل با ابراز تسلیت به دولت و مردم لبنان و آرزوی بهبودی سریع و کامل برای مجروحان، گفت: امروز روز عزای ملی در لبنان است و پرچم‌ها بر فراز ساختمان‌های دولتی و دفاتر سازمان ملل متحد به حال نیمه‌افراشته درآمده است.

وی تصریح کرد: مفاسد لبنانی به ما گزارش داده‌اند که بیش از ۳۰۰ نفر کشته و بیش از یک هزار نفر زخمی شده‌اند؛ این، شدیدترین حملات هوایی اسرائیل به لبنان از ابتدای تشدید فعلی بحران است و بیمارستان‌ها را تحت فشار شدید قرار داده است. بسیاری دیگر هنوز احتمالاً زیر آوار گرفتار شده‌اند و تیم‌های امداد در تلاش برای رسیدن به آنها هستند.

سخنگوی سازمان ملل همچنین گفت: با اعلام آتش‌بس بین ایران و لبنان متحده، فعالیت‌های نظامی جاری در لبنان خطر بزرگی آتش‌بس و تلاش‌ها برای صلح پایدار و جامع در منطقه ایجاد می‌کند.دوچاریک افزود: دبیرکل سازمان ملل متحد بار دیگر از همه طرف‌ها می‌خواهد که فوراً آتش‌بس را رعایت کنند چرا که هیچ راه حل نظامی برای این درگیری وجود ندارد.

وی اضافه کرد: دبیرکل سازمان ملل همچنان از همه طرف‌ها می‌خواهد که از کال‌های دیپلماتیک استفاده کنند و به اجرای کامل قطعنامه ۱۷۰۱ شورای امنیت متعهد شوند.

این مقام سازمان ملل صلح تصریح کرد: با ادامه وخامت اوضاع، ما بر لزوم کاهش فوری درگیری‌ها، احترام کامل به قوانین بین‌المللی بشردوستانه از جمله حفاظت از غیرنظامیان و زیرساخت‌های غیرنظامی؛ دسترسی پایدار و بدون مانع بشردوستانه به همه کسانی که به آن نیاز دارند؛ و نیز تأمین مالی فوری برای عملیات بشردوستانه خود تأکید می‌کنیم.

وزیر دفاع پاکستان: اسرائیل بلای بشریت است

«خواجه محمد اصف» وزیر دفاع پاکستان در سخنانی با اشاره به حملات نامشروع اسرائیل به لبنان، تل آویو را «شر» و «بلائی برای بشریت» خواند.

استان صعده یمن دیروز شاهد راهپیمایی‌های گسترده در حمایت از پیروزی ایران علیه متجاوزان و حمایت از مقاومت در لبنان و فلسطین بود. به گزارش ایسنا، روز جمعه راهپیمایی‌های گسترده‌ای در استان صعده یمن در حمایت از پیروزی ایران علیه آمریکا و رژیم صهیونیستی و حمایت از مقاومت در لبنان و فلسطین بود.شرکت کنندگان در این تظاهرات بر ادامه حملات و پشتیبانی از مقاومت در لبنان و فلسطین تأکید کردند.



حالا این رسانه حدود یک هفته بعد از آن گزارش افشاگرانه نوشته است با وجود افشاگری قبلی و فشارهای رسانه‌ای، آخرین آمار منتشر شده توسط دفتر پیت هگست، وزیر جنگ آمریکا همچنان از شمار واقعی کشته و زخمی‌شدگان سربازان آمریکایی می‌کاهد. سامانه تحلیل تلفات دفاعی پنتاگون (DCAS)، تنها ۱۳ مورد تلفات «خصمانه و غیرخصمانه» را ثبت کرده، حال آنکه اسامی برخی کشته‌شدگان مانند سرگرد «سورقلی دیوبوس» از گارد ملی ارتش نیویورک که در این جریان این جنگ در کویت جان باخته و بیش از فهرست دیده نمی‌شود.

اعتراض گسترده بین‌المللی به جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان



وزیر دفاع پاکستانگفت: «اسرائیل شر است و بلایی برای بشریت. درحالی که مذاکرات صلح در اسلام‌آباد در جریان است، در لبنان نسل‌کشی درحال وقوع است.» وی ادامه داد: «غیرنظامیان بی‌گناه توسط اسرائیل کشته می‌شوند؛ ابتدا غزه، سپس ایران و اکنون لبنان و این خونریزی همچنان بدون توقف ادامه دارد.»

سازمان جهانی بهداشت: در حمله اسرائیل به لبنان، ۵۰ تن از کادر درمان لبنان کشته شدند

سازمان جهانی بهداشت اعلام کرد که در حمله رژیم صهیونیستی به لبنان، ۵۰ تن از کادر درمان این کشور کشته و بیش از ۱۵۰ تن دیگر نیز زخمی شدند. این سازمان همچنین اعلام کرد که اخبار جدیدی دریافت کردیم مبنی بر این‌که چندین آمبولانس هدف حمله قرار گرفته است.سازمان جهانی بهداشت همچنین اعلام کرد که دستور اسرائیل برای تخلیه بیمارستان‌های رفیق الحبریری و الزهرا که از مهم‌ترین مراکز بهداشتی بیروت هستند، صادر شده است.

صدراعظم آلمان: حملات اسرائیل به لبنان باید متوقف شود
فریدریش مرتس صدراعظم آلمان در اظهاراتی با بیان اینکه حملات رژیم صهیونیستی به لبنان ممکن است کل روند صلح در منطقه را از مسیر خود خارج کند، خواستار توقف این حملات شد. مرتس در گفت وگو با خبرنگاران با اشاره به اینکه اکنون فرصتی برای صلح در خاورمیانه وجود دارد، گفت: ما به دقت و با نگرانی اوضاع را در سراسر منطقه و به ویژه در جنوب لبنان دنبال می‌کنیم.

استارم: حمله اسرائیل به لبنان باید متوقف شود

کی‌یر استارم نخست‌وزیر انگلیس بدون محکوم کردن تجاوزگری رژیم صهیونیستی در لبنان، سخنانش را «اشتباه» توصیف کرد و گفت که این اقدامات باید متوقف شود. استارم که طبق بیانیه دفتر نخست وزیری با دستور کار ازبانی با شرکای منطقه‌ای برای تثبیت توافق آتش‌بس می‌کنیم

وزیر خارجه کانادا:حملات رژیم صهیونیستی به لبنان را قویا محکوم می‌کنیم

اینترسیت: پنتاگون همچنان از اعلام آمارواقعی تلفات جنگ خودداری می‌کند

این گزارش با اشاره به سابقه پنهان‌کاری واشنگتن، به حمله موشکی ایران به عین‌الاسد در سال ۱۴۰۰ اشاره می‌کند که پس از آن دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا با وجود اصابت موشک‌ها، اعلام کرد «هیچ آمریکایی آسیبی ندیده»، اما بعداً پنتاگون مجبور شد به وجود ۱۱۰ مورد آسیب مغزی اعتراف کند. همچنین طبق این گزارش در عملیات ادعایی اخیر نجات خلبان اف-۱۵ که توسط نیروهای ویژه انجام شد، ترامپ و هگست مدعی «تلفات صفر» شدند، درحالی که خلبان به شدت زخمی شده بود.

گزارش اینترسپت در نهایت به ضعف شدید آمادگی و حفاظت از نیروهای آمریکایی در پایگاه‌های منطقه اشاره می‌کند و می‌گوید: نیروی سنکتام در یک ایمیل تعداد زخمی‌ها را «تقریباً ۳۰۳ نفر» اعلام کرده، وب‌سایت DCAS اعداد متفاوت و متناقضی را نشان می‌دهد؛ در یک صفحه ۳۷۲ مجروح و در صفحه دیگر ۳۵۷ مجروح ثبت شده است. نکته قابل توجه اینست که هوایی متحمل شده هنوز فاقد حسگرهای تشخیص آسیب‌های ناشی از انفجار است. همچنین پیش‌بینی می‌شود هزینه‌های درمان بلندمدت آمریکایی‌های مجروح شده در جنگ ایران تا سقف تریلیون‌ها دلار افزایش یابد و اگر غرامت‌دهی به این سربازان به اندازه جلیخ خلیج فارس (۱۹۹۱) باشد، هزینهٔ مادام‌العمر حدود ۶۰۰ میلیارد دلار به بودجه آمریکا تحمیل خواهد کرد.

اعتراض گسترده بین‌المللی به جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان

وزیر امور خارجه کانادا با محکوم کردن حملات هوایی اسرائیل در لبنان، از این رژیم خواست به تمامیت ارضی لبنان احترام بگذارد و تأکید کرد حفاظت از غیرنظامیان طبق قوانین بین‌المللی قابل مذاکره نیست. «آنتیا آناند» وزیر امور خارجه کانادا حملات هوایی رژیم صهیونیستی در لبنان را قویا محکوم کرد.

او در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «احترام به غیرنظامیان و حفاظت از آنها قابل مذاکره نیست و طبق قوانین بین‌المللی الزامی است.»

خشم کمیته بین‌المللی صلیب سرخ از مرگ‌ومیر و ویرانی گسترده در لبنان در پی تشدیدعملیات نظامی

کمیته بین‌المللی صلیب سرخ(ICRC) از مرگ‌ومیر و ویرانی گسترده در مناطق پرجمعیت سراسر لبنان در پی تشدید عملیات نظامی، عمیقاً خشمگین است.

این کمیته گزارش داد: سلاح‌های انفجاری سنگین با دامنه اثرات گسترده، بدون هشدار مؤثر قبلی، مناطق شهری پرجمعیت از جمله پایتخت، بیروت، ا امداف قرار دادند.حملات در طول روز به محله‌های شلوغ منجر به کشته شدن بیش از یکصد نفر و زخمی‌شدن صدها نفر شد. برخی افراد همچنان مفقود هستند.

ما در همکاری نزدیک با مقامات محلی تلاش می‌کنیم تا از پاسخ درمانی حمایت کنیم. ارسال اقلام مصرفی پزشکی و بسته‌های درمانی مورد نیاز فوری به مراکز که با افزایش ناگهانی تلفات مواجه‌اند در برنامه ماست.

هرگونه توافق جامع در منطقه باید ایمنی، حفاظت و کرامت غیرنظامیان در لبنان را نیز در نظر بگیرد. کمیته بین‌المللی صلیب سرخ بار دیگر فوراً از تمامی طرف‌های درگیر می‌خواهد تا در جریان عملیات نظامی، غیرنظامیان و اشیاء غیرنظامی را حفاظت کرده و به آنها احترام بگذارند.»

افزایش شمار شهدای لبنان به ۳۰۳ شهید

وزارت بهداشت لبنان از افزایش شمار شهدای جریان دارد، تنها یک بحران آوارگی نیست، بلکه این بحران به سرعت درحال تبدیل شدن به یک بحران امنیت غذایی است. محیصط کار در لبنان محدود است و حمل غذا به برخی مناطق آسان نیست. این ارگان هشدار داد: بیش از ۱۵ هزار نفر در جنوب لبنان همچنان به کمک‌های ضروری فوری نیاز دارند درحالی که برخی کاروان‌های امدادی به دلایل امنیتی قادر به رسیدن به این کشور نیستند. برنامه جهانی غذا همچنین اعلام کرد که لبنان به سرعت درحال حرکت به سمت یک بحران امنیت غذایی است چرا که جنگ موجب اختلال در عرضه می‌شود. بسیاری از تاجران در لبنان می‌گویند که ذخایر مواد غذایی اولیه آنها تنها کمتر از یک هفته است.

وزیر خارجه کانادا:حملات رژیم صهیونیستی به لبنان را قویا محکوم می‌کنیم
فریدریش مرتس صدراعظم آلمان در اظهاراتی با بیان اینکه حملات رژیم صهیونیستی به لبنان ممکن است کل روند صلح در منطقه را از مسیر خود خارج کند، خواستار توقف این حملات شد. مرتس در گفت وگو با خبرنگاران با اشاره به اینکه اکنون فرصتی برای صلح در خاورمیانه وجود دارد، گفت: ما به دقت و با نگرانی اوضاع را در سراسر منطقه و به ویژه در جنوب لبنان دنبال می‌کنیم.

استارم: حمله اسرائیل به لبنان باید متوقف شود
فریدریش مرتس صدراعظم آلمان در اظهاراتی با اشاره به حملات نامشروع اسرائیل به لبنان، تل آویو را «شر» و «بلائی برای بشریت» خواند.

استان صعده یمن دیروز شاهد راهپیمایی‌های گسترده در حمایت از پیروزی ایران علیه متجاوزان و حمایت از مقاومت در مقابل دشمن آمریکایی – صهیونیستی تقدیر کردند.تظاهر کنندگان به جمهوری اسلامی ایران تبریک گفته و تأکید کردند که این پیروزی تحول مهمی در روند نزاع با دشمن صهیونیستی در منطقه است. آنها هم‌چنین بر حمایت از ملت فلسطین در نوار غزه و کرانه باختری و همبستگی با لبنان و مقاومت آن تأکید کردند.



روزنامه سیاسی اجتماعی صبح

مدیر مسئول و سردبیر

مسح مهاجری

نشانی تهران – بهارستان – اول خیابان مجاهدین اسلام – روبروی مجلس شورای اسلامی

تلف ۰۹-۷۷۶۴۴۴۲۰
کد پستی ۱۱۵۴۹۱۷۷۱۱
نمبر ۷۷۶۴۴۱۸

نشانی الکترونیکی روزنامه جمهوری اسلامی
www.jepress.ir

نشانی پست الکترونیکی
info@jepress.ir

چاپخانه روزنامه جمهوری اسلامی

رئیس جمهور کوبا: تسلیم فشارهای آمریکا نمی‌شویم



میگل دیاز کانل رئیس‌جمهور کوبا با رد فشارهای آمریکا برای واگذاری قدرت اعلام کرد که از سمتش کناره‌گیری نخواهد کرد. به گزارش ایرنا، دیاز کانل در مصاحبه‌ای با شبکه ان‌بی‌سی نیوز گفت: کناره‌گیری با زور را نمی‌پذیریم و تسلیم فشارهای آمریکا نمی‌شویم. وی افزود، در کوبا کسانی که مناصب رهبری هستند توسط دولت آمریکا انتخاب نمی‌شوند و ماموریتی ازسوی آمریکا ندارند. ما یک کشور مستقل آزاد هستیم. ما حق تعیین سرنوشت رهبران کوبا «توسط مردم رئیس‌جمهور ایالات متحده با تشدید

یک از ما، قبل از اینکه بخشی از نقش رهبری شویم، باید در سطح مردمی در حوزه انتخابیه خود توسط هزاران کوبایی انتخاب شویم. آمریکا در دهه‌های گذشته کوبا را تحت تحریم‌های شدید قرار داده و دولت دونالد ترامپ رئیس‌جمهور ایالات متحده با تشدید این تحریم‌ها، هاروانا را در محاصره گسترده اقتصادی قرار داده و مانع از ارسال نفت ونزولابا به این جزیره شده است. مقام‌های آمریکایی کوبا را یک «کشور شکست‌خورده» خوانده و خواستار تغییرات سیاسی و اقتصادی در این کشور شده‌اند.

همچنین مارکو روبیو وزیر خارجه آمریکا با انتقاد از نظام اقتصادی کوبا گفته که تغییر متناذر در این کشور مستلزم تغییر رهبری و حکمرانی در کوبااست.

نتانیاهو دیپلمات‌های اسپانیا را اخراج کرد

بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی اعلام کرد:دستور دادم که نمایندگان اسپانیا از مرکز هماهنگی اخراج شوندبه گزارش ایرنا به نقل از شبکه الجزیره، نتانیاهو مدعی شد که این کار پس از آن صورت می‌گیرد که اسپانیا بارها اقداماتی علیه اسرائیل انجام داده است. وی با ابراز خشم از اسپانیا مدعی شد: اسپانیا وجهه نظامیان اسرائیلی را خدشه‌دار کرده است.

نتانیاهو با خشم گفت: کسانی که به جای حمله به رژیم‌های "تروریست"، به اسرائیل حمله می‌کنند، شریک ما برای ساخت آینده منطقه نخواهد بود. مواضع اصولی اسپانیا درباره رژیم ابارتاید صهیونیست و مخالفت با جنگ طلبی بنیامین نتانیاهو خشم تل آویو را برانگیخت. بیشتر پدرو سانشز نخست‌وزیر اسپانیا در پی حملات مرگبار رژیم صهیونیستی به لبنان گفت که بیروت نیز باید مشمول توافق آتش‌بس شده و جامعه جهانی باید «اقدامات چنایکارانه» صهیونیست‌ها را محکوم کند.سانسز در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر اسرائیل شدیدترین حمله پس از آغاز تهاجم به لبنان را انجام داد. این حرمتی وی به جان انسان‌ها و قوانین بین‌المللی غیرقابل تحمل است. نخست‌وزیر اسپانیا افزود: زمان آن است که به صراحت صحبت کرد. جامعه بین‌المللی باید نقض جدید قوانین بین‌المللی در محکوم کند.وی نوشت:اتحادیه اروپا باید توافق همکاری خود با اسرائیل را تعلیق کند. نباید هیچ صمیمیتی در مورد این اقدامات جنایتکارانه وجود داشته باشد.

۲۲ مقام امنیتی سابق صهیونیست: شهرک‌نشینان موجودیت اسرائیل را تهدید می‌کنند

۲۲ تن از بلندپایه‌ترین مقام‌های سابق امنیتی و نظامی رژیم صهیونیستی، از جمله روسای پیشین موساد، شین‌بت و ستادکل ارتش، در نامه‌ای سرگشاده به بنیامین نتانیاهو نسبت به پیامدهای «تروریسم یهودی» در کرانه باختری هشدار دادند و آن را تهدیدی حیاتی علیه «بقای اسرائیل» خواندند.

به گزارش ایسنا، به نوشته روزنامه تلگراف در این نامه امضاکنندگان با انتقاد از «شکست اخلاقی عمیق» کابینه نتانیاهو تصریح کردند که خشونت شهرک‌نشینان نه تنها با تساهل، بلکه با حمایت مستقیم مقامات دولتی همراه است و اکنون به «یهودی استراتژیک» برای امنیت این رژیم تبدیل شده است. در بخشی از این بیانیه با عنوان «پرچم سیاه بر فراز پرچم اسرائیل» آمده است: «تروریسم یهودی جاری در کرانه باختری، ارتش را از جبهه‌های اصلی غزه و لبنان منحرف کرده، به شعله‌ور شدن آتش فشم فلسطینی‌ها دامن می‌زند. این اقدامات مشروعیت بین‌المللی اسرائیل را نابود می‌کند».

امضاکنندگان این نامه که شامل چهره‌هایی چون ایهود باراک نخست‌وزیر اسبق می‌شود، خواستار برخورد قاطع قضایی با عاملان این خشونت‌ها بدون توجه به قومیت و ایدئولوژی آنان شدند. براساس آمار سازمان ملل، از مهر ۱۴۰۲ بیش از ۱۸۰۰ مورد خشونت شهرک‌نشینان صهیونیست (به‌طور میانگین ۴ حمله در روز) در کرانه باختری ثبت شده که به شهادت بیش از یک هزار فلسطینی از جمله ۲۳۳ کودک منجر شده است. تجاوزات این رژیم به غزه، سوریه، لبنان، ایران در سال‌های اخیر با واکنش‌های بسیار شدید در بین کشورهای و افکار عمومی جهان مواجه شده است.

نتایج نظرسنجی جدید حکایت از سقوط حزب لیکود و نتانیاهو دارد

نتایج تازه‌ترین نظرسنجی انجام شده در سرزمین‌های اشغالی پس از آتش بس میان ایران و آمریکا حکایت از تزلزل جایگاه حزب لیکود؛ حزب بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در میان ساکنان سرزمین‌های اشغالی دارد. به گزارش ایرنا به نقل از شبکه المیادین، رسانه‌های رژیم اسرائیل اعلام کردند که جنگ علیه ایران موجب آسیب جدی به نتانیاهو و حزب لیکود شده است. ازسوی دیگر شبکه ۱۲ رژیم صهیونیستی نیز روز گذشته اعلام کرد که نتانیاهو که با پهنانه تراششی مدتی از حضور در دادگاه‌های این رژیم برای پاسخ گویی به جرایم اقتصادی و مالی خودداری کرده و قرار است بکشنه آینده در دادگاه حضور یابد.

این محاکمه مربوط به پرونده فساد نتانیاهوست که به دنبال آغاز جنگ علیه ایران و اعمال محدودیت‌های اضطراری ازسوی فرماندهی جبهه داخلی رژیم صهیونیستی متوقف شده بود. قرار است جلسات دادگاه نتانیاهو در دادگاه مرکزی تل آویو برگزار شود.